



Kovácsműhely

Ismét gazdagodott a Tájház. Október 16-ára a kovácsműhely avatására hívta össze a falu lakóit Novák Lászlóné tájházzvezető. Sikertült két egykori szadai kovács hagyatékait, szerszámaikat megkapni, melyért köszönet jár a családoknak. Ráadásul az utolsó községi kovácsként tevékenykedő Tóth Sándorral készült dokumentum értékű filmfelvétel is rendelkezésre áll, sokan meg is néztük a felvételt.

Bartl János és Tóth Sándor szerszámaival, berendezéseivel tehát sikerült szakszerűen kialakítani a Tájház erre a célra kialakított helyiségét, ahol most két fiatal kovácsmester a valóságban is bemutatta, hogyan kell

tűzet rakni, fújtatót használni, az izzó vasat állón alakítani. A bemutatóra mindenki kíváncsi volt, a szokásosnál is többen voltunk jelen ezen a jeles napon.

A Hagyományörző Együttes táncosai erre az alkalomra egy különleges műsort készítettek elő. Eljátszották, amint egy kovácsműhelyben az inasok az ének hangjaira, fokozatosan tánkra perdülnek, s csak a mester megjelenésére térnek vissza az ülőhöz. Igen ám, de a szomszédból érkező énekesző (a szadai lányok és asszonyok dalolása) olyan csábító, hogy kicsit félve, majd egyre bátorodva kalapáccsal a kezben, de táncba kezdtek a legények, s lassan

már a kovácsmester sem tudta rendre inteni őket, s egyszer csak azt vette észre, hogy maga is beállt a táncolók közé.

A Novák Lászlóné, majd Vécsey László hivatalos megnyitó beszédét követően a Szentendrei Múzeum szakembere tartott előadást a kovácsműhelyek egykori jelentőségéről.

Végül a szervezők meg is vendégelték a jelenlévőket egy kis disznótorssal, és borral. Köszönjük, jól esett.

WK



2011/11. FŐSZERKESZTŐ: Windhager Károly. SZERKESZTŐ: Székely Beatrix, TERVEZŐ SZERKESZTŐ: Kerék Antal, SZERKESZTŐSÉG: 2120 Dunakeszi, Vörösmarty u 2., telefon: 06-30-335-9050, fax: 06-27-342-108, e-mail cím: windhager@decens.eu honlap: www.decens.eu honlap: www.szada.hu HIRDETÉSFELVÉTEL: a szerkesztőségben. Kiadja: Szada Nova Kht.

Felelős kiadó: Pálmai Zoltán. Képek: Windhager Károly. Nyomdai előkészítés: VikArt Grafika. Nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ISSN: 2060-1115

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Új ügyvezető kerül a Szada Nova élére

Soros ülését a képviselő-testület november 10-én tartotta, kivételesen 19 órai kezdettel. A későbbi kezdés oka a Szada Nova ügyvezetői munkakörére érkezett pályázatok elbírálása, pontosabban a személyes találkozás a jelöltekkel a döntés előtt. A jelöltekre fél-fél órát szántak, s így is hét óra után fejeződött be ez a meghallgatás. Mivel volt pályázó, aki ragaszkodott a zárt ülési döntéshez, ezért a testületi ülés nyílt része után, csak késő este derült ki, melyikük nyerte el a polgármester és a testület bizalmát. Az új ügyvezető Illés Szabolcs, szadai fiatalember lett, aki december 1-jétől veszi át a Szada Nova Kft irányítását.

Megújulhat a Szada Sport Egyesület épülete

Szada önkormányzata pályázatot nyújtott be a sportpálya kiszolgáló épületének felújítására, s 18 millió Ft támogatást sikerült elnyerni hozzá. Természetesen a beruházás ennél többre kerül, s az úgynevezett önrész biztosítása okozott gondot a döntéshozók számára. A beadott kivitelezői pályázatok során a tervezetthez képest magasabb összegek kerültek napvilágra, mely még a műszaki tartalom lehetséges csökkentése mellett is meghaladták a tervezettet. A 2 millió Ft különbözet előteremtését kellett megoldani, melyet végül megszavazott a testület a jövő évi költségvetés terhére. Az indokok szerint, ha már nyertek, ne adják vissza az államnak azt az összeget, s az épület felújítása is már nagyon időszerű.



Lesz díszkivilágítás karácsonyra!

A lejárt határidejű határozatokat ismertette Jámbor Lajos jegyző, s ezek közt szerepelt a díszkivilágítás megrendelése is.

A 2012-es költségvetés tervezete

Bár a pontos adatokat tartalmazó költségvetési törvény még nem fogadta el az Országgyűlés, a különböző jogcímenek érkező támogatási összegek várható számai ismertek, s azokba kevés módosítás várható. Mivel az önkormányzatoknak kötelessége november végéig a jövő évi költségvetési elképzeléseket lefektetni, a testület megszavazta az előterjesztést.

A helyi adók és a szemétszállítási díj

Az is szabály, hogy adót év közben nem lehet emelni, csak olyan adót lehet beszédni az önkormányzatoknak, amit még az előző évben rendeletbe foglaltak. Ezért került ez a napirendi pont ez alkalommal a képviselők elé. Az ülésen a képviselők áttekintették a jelenlegi adó rendeletet, s egyelőre nem változtattak rajta.

A helyi iparüzési adó mértéke 2 %.

A gépjármű adó kiszámítása a kocsik korától és teljesítményétől, továbbá a súlyától függ. A kommunális adó mértéke változik a helyi lakos vagy nem helyi lakos tekintetében, illetve a telek vagy a lakóházak ingatlan kategóriától.

A 2011-ben bevezetett építményadót csak a 150 m²-nél nagyobb épületek után kell megfizetni, ám így is 6,5 millió Ft bevételt jelentett az önkormányzatnak, s elsősorban az ipari üzemeket érintette.

Kérdéses azonban az ingatlanadó, amely kivethető a magyar településeken, de ebben döntés ez alkalommal nem született.

Felvetődött azonban az iparüzési adó vonatkozásában, hogy azok a vállalkozások, amelyek kevés alkalmazottat foglalkoztatnak, előnyösebb helyzetben vannak a több embernek munkát adó cégekkel szemben. Az egyenlő teherviselés érdekében célszerű lenne akár helyi szinten is az adóterheken belül megoldást keresni. – javasolta Török László. A szemétszállítási díj tekintetében is várják még az erre vonatkozó törvény megjelenését, egyelőre így döntést nem hoztak, ám Pálmai Zoltán a Szada Nova Kft ügyvezetője szerint az üzemanyag árának emelkedése (10 hónap alatt a diesellaj ára 70 Ft-al lett magasabb literenként), valamint a jövő évi áfa emelkedés miatt a szemétszállítási díj 11 %-os emelkedésére lehet számítani. Ezért is a háztartási hulladékok csökkentése érdekében ismételt szorgalmazta a komposztálás elterjesztését a faluban.

Szerződés az önkormányzat vezetékes telefonjának megújítására

A kapott ajánlat alapján a testület a szerződés ismételt megkötése mellett döntött, az internet szolgáltatás tekintetében azonban nem határozták el magukat.

Az egyebekben elhangzott az iskola SZMK kérése, akik a COOP mögötti parkoló rendbeteletét kérték. Polgármester úr pedig jelezte, hogy az iskolai parkolót táblákkal látják el.

WK

Hallgattassék meg a másik fél is!

Az egyoldalú tájékoztatással sérül a sajtószabadság. A 2111 Szada októberi számában két olyan írás jelent meg, ami egyoldalúságán túl hamisságával is alkalmas lehet a szadai közvélemény megtévesztésére. Az Általános Művelődési Központ márciusi intézmény egységekre bontása, illetve a szeptemberi iskolaigazgató váltás óta feltűnően megnőtt az effajta kísérletek száma.

■ Az egyik a GKI azon „felmérésének” beidézése, mely szerint Szada az ország kilencedik legeladósodottabb települése. A közmeghallgatáson a mocskolódó szórólapp egyik vádjaként fölmerült kérdésre tényyszerűen cáfoltuk az állítást. Elmondtuk: kilencszázmillió a készpénz tartalékunk, melynek hozama bőven fedezi a kamatfizetési kötelezettségeinket, s ha már adósságról beszél valaki, minimum egyenleget illene képezni a készpénzvagyonunk levonásával. Ismertettük a több százmillióra rúgó saját bevételeinket, a fajlagosan olcsón fölfejleszhető nagy értékű ingatlan vagyonunkat, s ennek kapcsán ismételt hangsúlyoztuk: a község gazdálkodása stabil és biztonságos. Ha már azt a nem reprezentatív táblázatot közölte a szerkesztő, illetve volna a cáfolatot is közzétennie. Kérem, kövessük nyomon együtt az elkövetkező hónapok gazdasági híradásait, melyek között sajnálatos módon bizonyosan szerepelni fognak csődbe jutott, fizetésképtelenné vált, adósságrendezési eljárást kérő önkormányzatok is.

Ha az önkormányzatunkat sarazni akarók vádja igaz lenne, akkor a kilencedik ilyen hírnek Szadáról kéne szólnia. Kíváncsian várom, ha Szada sem kilencedikként, sem kilencvenedikként, de még kilencszázadikként sem kerül föl erre a listára, akkor vajon ellendrukkereink bocsánatot fognak kérni? No nem az önkormányzattól, hanem a község lakosságától, akiket hátsó szándékaik mentén így próbáltak megvezetni.

■ A másik kifogásolható írás a lovasok nélkül megtartott szadai szüreti bálról szóló cikk. Ebben a szerző, a lényegét összefoglalva nemes egyszerűséggel felszólítja az önkormányzatot és a községet, hogy változtassunk viselkedésünkön és a továbbiakban ünnepeink szervezésekor igazodjunk a helyi és környékbeli lovasok és fogatosok elvárásaihoz.

Az indoklás feltűnően gyenge lábakon áll, s újabb szerkesztői hiba: az önkormányzat nem kapott lehetőséget arra, hogy a saját lapjában, ugyanott ismertesse a saját álláspontját is. (Vagy ez már túlzó elvárás lenne a lap tulajdonosától?)

Pedig állítom, nem kellett volna újságírói bravúr a valós indokok felderítéséhez, elég lett volna egy kicsit megvizsgálni, vajon lehet-e összefüggés az iskolaigazgató váltás, a főtéri dacoskodás és a község illetéknéppén való „megbűntetésének” szándéka között.

A szerző által képviselt csoport utóbbi hónapokban tanúsított magatartása alapján számomra vizsgálat nélkül is teljesen világos, hogy valakiknek valóban változtatniuk kell viselkedésükön. De éppenséggel nem az önkormányzatnak, nem a községnek.

■ Végezetül a fenti írások megjelentetésének módja miatt — önkormányzatunk lehetőséget sem kapott arra, hogy a kiegyensúlyozott tájékoztatás minimális igényének megfelelően ugyanabban a lapszámban, ugyanazon a helyen saját álláspontját megjelenítse — őszintén sajnálom, hogy önkormányzati lapunk decemberben leközönő szerkesztőségének egynégy emberre csökkentése és a jelek szerint nem sikerül békekészen és méltósággal elválnunk egymástól. Minden véget ér egyszer, de nem mindegy, hogyan. Nyolc év közös munkája többet érdemelt volna.

Vécsey László polgármester

Elkészült a csapadékvíz elvezető árokrendszer



Az Önkormányzata tavaly szeptember adta be pályázatát a KMOP-2010-3.3.1/B jelű, „Belterületi csapadékvíz-elvezetés és gyűjtés” kiírásra

„Szada, észak-nyugati településrész vízrendezése I. ütem” címmel. A pályázat sikeres lett, megítéltek nekünk 79.806.229 Ft-ot, mely 90 %-os támogatást jelent. A beruházás összes költsége 88.673.588 Ft.

Támogatási szerződést az idén júniusban írták alá, s a felkért közreműködő szervezet a Pro Régió Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség lett. Közbeszerzési eljárással döntött el, hogy a Szadán már többször bizonyított Penta Általános Építőipari Kft kapott lehetőséget a kivitelezésre. A kivitelezési munkákra vonatkozó szerződést június 27-én kötötték meg. A munka gyorsan haladt, s a műszaki átadás-átvétel október 10-én le is zárult.

A csapadékvíz elvezető rendszer a község Észak-nyugati részét érinti, a Mélyárok vizét vezeti el Veresegyház felé, a határban kiépült ún. Övcsatorna segítségével, a veresi Ivacsi tóba.

A munka során elkészült:

- 580 m földárok
- 606 m burkolt árok
- 493 m zárt csapadékcsonna
- 24 m átereszt
- 2 db műtárgy, 2 db acéltöltő, 1 db fenéklépcső
- megmoozgattak mintegy 7000 m³ földet, és 12.000 m²-en kellett bozót, ill. cserjeirtást végezni

Mind ezt dr. Dr Vass Gabriella projektmenedzser ismertette a projektzárón Nagy Gábor, a kivitelező Penta Kft. ügyvezető igazgatója jelenlétében.

A sajtó munkatársai a tájékoztatót követően a helyszínen is megtekintették a műtárgyakat és az árkokat.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Bővítik a veresegyházi szennyvíztisztító telepet

A „Szennyvíztisztító telep bővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a Veresegyházi agglomeráció területén” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 kódszámú projekt keretében belül zajlik.



A több mint négymilliárd forintos beruházásból mintegy egymilliárd háromszázmillió forint összegű beruházás keretében bővül a veresegyházi szennyvíztisztító telep.

A szennyvíztisztító telep bővítése és korszerűsítése keretében új (BAT) technológia kerül bevezetésre, mely membrán-bioreaktoros tisztítási móddal dolgozik. A tisztító kapacitása a jelenlegi 3000 m³/nap értékről 5000 m³/nap értékre fog nőni, így lehetőség lesz rá, hogy mindhárom településről befogadja a hálózatbővítéssel járó nagyobb mennyiségű szennyvizet. A korszerű, hatékony szennyvíztisztításnak köszönhetően – az eddigi szikkasztásos technológiával ellentétben – a tisztított szennyvíz élővízbe vezethető lesz, a befogadó a Folyás-patak.

A szennyvíztisztító telep kivitelezője a PSZK-SZVT-V Konzorcium. (Konzorciumi tagok: Penta Kft., Szabadics Zrt., KÖTIVIÉP Kft.) A kivitelezésről szóló szerződés aláírására 2011. augusztus 31-én, az uniós projekt közreműködő szervezete általi ellenjegyzésre pedig szeptemberben került sor. Folyik a kiviteli tervek készítése, a kivitelezés intenzíven zajlik.

Az uniós projekt megvalósítása során bővül a szennyvízelvezető hálózat is: 40 km gravitációs gerincvezeték, 5 km nyomóvezeték, 15 db szennyvízátemelő, kb. 150 db házi beemelő és 2652 házi bekötés kerül kiépítésre. A csatornaépítés jelenlegi készültségi foka (a három érintett települést figyelembe véve) kb. 70%-os.

Elkészült csatornamennyiségek:

- Erdőkertes: 30063 fm
- Szada: 9975 fm
- Veresegyház: 763 fm

A kivitelezés várhatóan 2012. II. félévének elejére befejeződik, melyet a próbaüzem követ. **A lakossági rákötésekre a hálózat megépítését és a tisztító telep elkészültét követően kerülhet sor**, melyről időben minden érintett ingatlan tulajdonost lakossági fórumokon és írásban is értesíteni fog a beruházó. **Az építés alatt lévő hálózatra a próbaüzemet és a kivitelező értesítését megelőzően tilos a szennyvíz beengedése.**

A beruházás fontos, mert egyrészt újabb fejlesztéseket indíthat el, másrészt a lakosság szempontjából jelentős, hogy végre megszűnhet a talajszennyezés. Cél a teljes lakosság ellátása, ezen keresztül pedig a térség környezetvédelmi és ökológiai céljai megvalósulásának elősegítése.

A környezet megóvása szempontjából kiemelkedő fontosságú KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 számú projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg. További információ: Hangonyi Zoltán (0630) 9964246



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Településünk hulladékgazdálkodási közszolgáltatójának (Szada Nova NKft.) tájékoztatása a komposztálásról (2.)

Bízunk benne, az előző havi írásunk üzenete ez volt: Elhatározom, hogy komposztálni fogok!

Emellett, egy hiányos mondat is becsúszott (fontos az ideális rétegtrendszakaszban), mely helyesen: A megfelelő arányt úgy érhetjük el, hogy a zöld- és barna hulladékot 3/4 : 1/4 arányban keverjük egymással.

Ismételjük át:

Zöld hulladékok főként a gyümölcsök, zöldségfélék, fűnyesedék és a virágok.

Barna hulladék főként a faapríték, papír, karton és szalma kiegyenlített egyensúlyt képez a lombhulladék (falevelek).

Ígéretünk szerint ez alkalommal körüljárjuk kertünket, benézünk a konyhába, mert tudni akarjuk:

Mi kerülhet a komposztálóba és melyek azok az anyagok, amikkel óvatosan bánjunk

A nagy területű gyepvel rendelkezők a fűkomposztot készíthetik, melynek menete:

A fűnyiradékot, (zöld hulladék) felaprított sövény és fahulladékkal (forgács, fűrészpor) jól össze kell keverni, hogy a nedves fű ne fülledjen be – mert ekkor rothad és bűdösödik.

Ha ezekből kevés van, megoldást jelenthet a nedves kaszálék 1-2 napig szétterítve történő szárítása, melyet már barna hulladékként hasznosíthatunk. További lehetőség a barna hulladék kiváltására a kevés mészhozzáadása (1kg égetett mészh, vagy 2 kg mészpor köbméterenként.)

A bokrok ágai és az olyan gallyak, melyek átmérője nagyobb fél centiméternél, csak nagyon lassan bomlanak. A folyamat gyorsításának módja, ha metszőolló vagy fejsze segítségével roncsoljuk azokat. Nagyobb mennyiség esetén célszerű darabológépet beszerezni.

Az ételmaradékok kiválóan komposztálhatóak.

Ahelyett hogy több kilónyi zöldség és gyümölcszármaradékot eldobnánk, inkább tápláljuk vele földünket.

Gondolunk itt almacsutkára, hagymalevélre, banánhéjra, répaszeletre és társaikra, kenyérré, tészta, magokra, kávézaccra, teafilterre, kukoricacsőre (kisebb darabokra törve), vizes papírtörlőre.

Tanácsoljuk, tartson egy zárható vödört a mosogató közelében és ebbe dobálja bele ezeket a maradékokat.

Nyáron naponta, télen lehet ritkábban – vigye a vödört a komposztálóhoz, ásson egy 15-30 cm mély lyukat.

Helyezze el benne a maradékokat és takarja be a már ottlevő anyagokkal.



Rendkívül óvatosan komposztálja a következő anyagokat

Amikor gyomokat ad a komposztálmához, próbálja meg 60-65 °C-on, vagy hosszabb ideig 50 % körül tartani. A szívós gyomok (kúszótarack, gyalogbodza, mezeiszulák, madársóska) még így is előfordul, hogy nem pusztul el és újból kihajt.

Elkerülhetjük ezt, ha berakjuk egy nagy fekete színű műanyag zsákba és néhány hétig a napon hagyjuk.

Ezután a növényeket felaprítás után a komposztálmóra tehetjük.

A súlyosan rovarfertőzött és egyéb gombabetegséggel fertőzött növényekkel is így tegyünk.

Bizonyos növények más növényekre és a talajra ártalmas savakat illetve gyantát tartalmaznak.

Ilyenek: eukaliptusz, babér, diófa, boróka, az akác és a ciprusfa.

Ha jelentős mennyiségben használjuk ezeket, akkor meggátolhatják az egészséges növényfejlődést.

A felsorolt növények méreganyaga tulajdonképpen természetes védekező anyag a gyomok ellen, tehát mulcsozhatunk velük a cserjék és bokrok-fák tövében.

Óvatosan bánjunk az olyan növényekkel is, melyeknek a savtartalma magas és így lassítják a komposztálódást, mint például a tülvel.

Ezek számára egy külön komposztálmot célszerű készítenünk, ha sok van belőle. Az ebből készült komposzt csökkenti a talaj pH-értékét és serkenti a savas körülményeket kedvelő növények (eper, kamélia, azália és gardéniák) fejlődését.

Kedvelt tápanyag a gerbera termesztők számára is.

És végül mit tegyünk, ha elkezd füstölni a komposztunk?

Ekkor magasra szökött a hőmérséklet és a vízgőz lecsapódik.

A mikroorganizmusok tevékenysége termeli a hőt, méghozzá a legintenzívebben, ha túl sok könnyen lebomló tápanyag áll rendelkezésükre (zöld hulladék). Elkerülte a figyelmünket, hogy kevés barna hulladékot kevertünk közé, de még ekkor sem szabad 70 °C-főlé engedni a hőmérsékletet és célszerű föld hozzákeverésével azt csökkenteni.

Már minden fontos tudnivalót elmondtunk a komposztról. Nem maradt más dolgunk mint kimenni a kiskertbe és hozzákezdeni a **KOMPOSZTÁLÁSHOZ!**

Befejező részben a komposzt betakarításáról és felhasználásáról adunk majd tanácsokat.

TRANS MOTORS KFT.

v á l l a l

**konténeres szemét-, sít-,
sóder-, homokszállítást.**

**Gépi földmunkát,
pincetömb kiemelését.**

Szada, Kossuth u. 18/A

Tel.: (20) 9547-647



Magyarország példát mutat más európai országoknak is

Interjú Dr. Simicskó Istvánnal a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkárával



Dr. Simicskó István államtitkár

Miért kezdtek országjárásba a miniszterek és az államtitkárok?

A megkezdett strukturális átalakítások megkívánják, hogy az intézkedések okát és üzenetét a kormánytagok megismertessék a Fidesz-tagokkal és a párt szimpatizánsaival. A legtöbb helyre Pintér Sándor belügyminiszter, Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter és Réthelyi Miklós erőforrás miniszter látogat el, de a kormány tagjai, az EP képviselők, és a szakpolitikusok is országjárásra indulnak. Reméljük, hogy ezzel a kommunikációval javul a kormány megítélése, és meg tudjuk nyugtatni az elbizonytalanodott szavazóinkat is. A kormányzati vezetők december közepéig járják az országot.

Az emberek egyre jobban ellehetetlenednek. Mit tesz a kormány ebben a válságos helyzetben?

Magyarországon ma már nincs olyan ember, aki ne lenne tisztában azzal, hogy az ország súlyosan eladósodott, illetve, hogy az eurozóna is hasonló problémákkal küzd. Az elmúlt nyolc évben – az MSZP kormány idejében – ráadásul nemcsak az ország adósodott el, hanem az emberek is arra kényszerültek, hogy hiteleket vegyenek fel. Az előző kormány megszorító intézkedésekkel próbált javítani a helyzetén, de ez inkább a lakosságot sújtotta. Ennek következtében egyéni problémák sokaságával találkoztunk, ami már társadalmi méreteket öltött. Mi ezzel szemben azt mondtuk, hogy emberközpontú gazdaságpolitikát kell kialakítani és a társadalmi igazságosság jegyében azokat is ter-

A kormány kommunikációs országjárásának részeként Pest Megye 3-as számú választókerületének vendége volt 2011. november 15-én este Dunakeszin Dr. Simicskó István a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára. A szakpolitikust Dióssi Csaba egyéni országgyűlési képviselő, Dunakeszi polgármestere hívta meg.

A házasságkötő teremben megrendezett fórum előtti sajtótájékoztatón az államtitkár röviden a 2012-es „országvédelmi” költségvetésről beszélt. A zártkörű rendezvényen Fidesz-tagok, helyi és megyei önkormányzati képviselők vettek részt. Az államtitkárrel a félórás sajtótájékoztatón készítettünk interjút.

helni kell, akik eddig ennek a haszonélvezői voltak. Itt a bankokra gondoltunk elsősorban. A bankoktól azt vártuk, hogy vegyék ki a részüket az áldozat vállalásában. Ez a pénzügyi világnak nem nagyon tetszett. „Érdekes módon” egyre több Uniós ország követi a példánkat – máshol is bevezették például a bankadót. Ezért a mostani kormány különböző otthonvédelmi támogatásokkal, kilakoltatási moratóriummal, végtörlesztés bevezetésének a lehetőségével, árfolyam rögzítéssel igyekezett az embereknek segíteni. Az uniós tagsággal vállalta az ország, hogy a költségvetési hiánycélt három százalék alá helyezi. Az Orbán kormány az első, amelynek az államadósság csökkentése és a hiánycél tartása is sikerült. Ez példaértékű a mai világban. A gazdasági válság nagyon rossz helyzetet teremtett a nemzetközi pénzpiaccon. Ebben a helyzetben nagyon nehéz az államadósságot megfinanszírozni, de el kell mondani, hogy Magyarországnak van akkora tartaléka, ami lehetővé teszi egy stabil költségvetés előkészítését. A jövő év költségvetése, a kormány szándéka szerint, az uniós válságzónától történő elrugaszkodást biztosítja. A legfőbb cél, hogy az államadósságot újratermelő alrendsze-

reket átalakítsuk, például a nyugdíjrendszer és az egészségügy saját lábra állításával. Ide tartozik a Start munkaprogram, amely a munkaerőpiacra igyekszik visszavezetni a dolgozni tudó és akaró embereket. További cél az Országvédelmi Alap létrehozása, és a gazdaság kifehéritése. Egyébként az idei év törvényei előkészítettek az adósságkezeléshez és a nagy ellátórendszerek átalakításához a terepet. Egy biztos, Magyarország elindult azon az úton, ami kitörési esélyt ad és példát mutat más európai országoknak is.

Jövőre több új adót is bevezetnek, legfőképpen, hogy emelkedik az Áfa, de nagyon sokan rettegnek az ingatlan adótól is. Kell ettől az adótól tartani?

Ezt az információt az ellenzéki sajtó pörgette fel. A választási ígéretünkben is benne volt, hogy a Fidesz nem kíván ilyen adót bevezetni. Tehát kijelenthetem, hogy Magyarországon nem lesz ingatlanadó. A kormányzat legfontosabb vállalásai továbbra is, az államadósság csökkentése, a munkahelyteremtés, vagyis a foglalkoztatás növelése, az otthonteremtés támogatása, a devizahitelek megmentése és az adórendszer egyszerűsítése.

P. Gy.



Dióssi Csaba országgyűlési képviselő fogadta az államtitkárt

Hat kilométer hosszan építenek emelt szintű utat Szadán 20-NÁL TÖBB UTCÁT ÉRINT A FELÚJÍTÁS

A veresegyházi szennyvíztisztító telep bővítése kapcsán 20-nál több utca felújítását végeztette el az önkormányzat. A képviselőtestület úgy döntött, hogy a Várdombot, a Szőlőhegyet és a Buckát érintő utcákban 3 méter szélesen emelt szintű utakat építenek. A Várdombon és a Szőlőhegyen 90%-ban elkészültek az utcák, a Buckán most is folyamatosan dolgoznak. A szilárd kőburkolatot a későbbiekben – ha lesz rá pénz – akár le is aszfaltozhatják. Az utcák lejtését úgy alakították ki, hogy a csapadékvíz elvezetése is megoldódjon. November végéig végeznek a közel 6 km hosszú felújítással. A Penta Kft. alvállalkozójaként a Trans Motor Kft. volt a kivitelező.



Csatári utca



November végéig elkészül az Aranyhegyi utca is



Tavasz utca



Földvár utca



Várdomb utca

BABABOLT

Pelenka diszkont

PELENKA Ny.: H-K-Sz-Cs-P: 10-18, Szó: 10-13

Hipp bébiételek: 280 Ft - 299 Ft-ig
 Hipp teák..... 580 Ft/db
 Kecskeméti bébiétel: . 199 Ft - 230 Ft-ig
 Univer bébiétel: 220 Ft - 240 Ft-ig

MEGÚJULTUNK! TERMÉKBŐVÜLÉS!

Új gyermek autósülés (ISO FIX-es), etetőszékek, járóka, bébikomp, új autósülés, kiságy, pelenkázó Babakocsik, légzésfigyelők. Minden amire a babának szüksége van!
 Adamo hinta + rugó + kampó – 14 900 Ft !!

FELICITAS baba- és várandós csomagok átvehető!

Popsitörő.....	290.- 450.-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db.....	4.290.-
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db.....	4.290.-
Pampers Premium Care 3.....	42 Ft/db
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+	
Légáteresztős, tépőzáras, pamut!	
3500-3600-3700-3800 Ft (darabra is)	
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus.....	3.190.-
Libero Baby Soft Newborn.....	1.100.-
Libero Baby Soft Mini jumbo 90.....	3.500.-
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo.....	3.190.-
Libero Megapack Baby Soft Midi 88.....	3.800.-
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL.....	4.650.-

Felnőtt pelenkák kaphatóak 70 Ft - 110 Ft/db

INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!

Válogatott ANGOL HASZNÁLT baba- és gyerekruhák: 2199 Ft/kg

Szada, Széchenyi u. 11.
 (A szadai CBA-tól 50 m-re a Borostyán étterem mögött) 06-20/919-4343



A Faluház rendezvényei

Világjáró Szadaiak Klub
Japán a felkelő nap országa.
vendég: Puskás István.

November 28. 18.30 órákor

Reptető
Farkas Lilla Szívrobbanás c. verseskötetének bemutatója.

December 2. 18 óra

Advent Szadán karácsonyváró 1. December 3. 15–18 óráig
Adventi koszorúk, kopogatók, lakásdíszek, angyalok és adventi naptár készítése.

16 órákor

Aprók tánca, karácsonyi énekek tanítása gyerekeknek belépők 5 év felett 300 Ft és az anyagköltség.

SZERETTEL HÍVJUK 2011. DECEMBER 4-ÉN VASÁRNAP 15 ÓRÁRA
AZ EGYKORI SZADAI KALÁSZ NÉPFOISKOLA
EMLÉKTÁBLÁJÁNAK AVATÓJÁRA A FALUHÁZBA.
A TÁBLÁT ÁLLÍTTATTÁK A 15 ÉVE ÚJRASZERVEZŐDÖTT
HELYI KALÁSZ CSOPORT TAGJAI.

VENDÉGEINK LESZNEK:
A KALÁSZ KÖZPONT KÉPVISELŐI,
SZEGSŐDI PÉTER ATYA GÖDÖLLŐRŐL,
ÉS A KÖRNYEZŐ TELEPÜLÉSEK
KALÁSZ CSOPORTJAINAK KÉPVISELŐI.

BESZÉDÉT MOND:
VÉCSEY LÁSZLÓ POLGÁRMESTER,
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ.

AZ ÜNNEPSÉGET KÖVETŐEN
MINDEN KEDVES MEGHÍVOTTNAK
VENDÉGLÁTÁS A FALUHÁZBAN.

CÍM: 2011. SZADA, DÓZSA B.Y. ÚT 63.
TEL: 28 405-453
E-MAIL: SZADA@TELEHAZ.HU

Idősek napi ajándék műsor
Madarász Katalin és vendégeinek nótáestje.
A műsort követően vendéglátás a Faluház előterében.
Szeretettel várunk minden kedves nyugdíjast, „szépkorút”!

December 5. 16 óra

Advent Szadán karácsonyváró 2. December 10. 15-16 óra
Ajándékok készítése bőrből, textilből, papírból, gyapjúból, filcből, telefontartók, bábok, mesefigurák, dobozok, cserepek, díszcsomagolók, kíséző kártyák.

16 órákor

Aprók tánca és karácsonyi dalok tanítása gyerekeknek belépők 5 év felett 300 Ft és az anyagköltség.

Adventi koncert a Faluházban
December 11-én 18 órákor
Herczku Ágnes ének, zenei kíséret: Nikola Parov és Fodo.
jegyek elővételben december 1-től 700 Ft, helyszínen: 1000 Ft

Falukarácsony
vendéglátás 16 órától a Főtéren, forralt bor, tea, kalács, sült alma, mézesdió, gesztenye.

17 órákor

Szadai betlehemes a Faluház előtti téren,
ezt követően adventi műsor az óvodások, iskolások, művészek és meghívott vendégek részvételével a Színházteremben.
Szeretettel hívunk mindenkit!

Az „Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért” alapítvány

pályázatot hirdet
**óvodapedagógus,
gondozónő és dajka**
munkakörök betöltésére.

- A jogviszony időtartama:
Határozatlan idejű jogviszony
- Foglalkoztatás jellege:
gondozónő, óvodapedagógus teljes munkaidő dajka részmunkaidő
- A munkavégzés helye:
Pest megye,
2112 Veregyház, Árnyas u. 1.
- Pályázati feltételek:
A munkakör betöltéséhez szükséges szakmai végzettség,
Büntetlen előélet, magyar állampolgárság
- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata
- A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

PESTOR

Távfelügyelet
1.000 Ft-tól*

*+ÁFA

PESTOR
BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

<http://www.pestor.hu>
+36 (1) 261 1010
info@pestor.hu

90

Október 28-án reggel derűs, napsütéses időben keltünk útra, hogy Szada község újabb, 90. életévét betöltött polgárát köszöntessük.

Gömöry Arnold Gusztávné (Palánkai Katalin) e napon, kerek 90 évvel ezelőtt született és – mint később megtudtuk – jó nyolc éve elégedett lakója községünknek.



Kati néni frissen, vidáman fogadott minket otthonában, ahol már a családtagoktól kapott köszöntő virágok is díszítették a takaros nappalit.

A szép kort megélt idős polgárok megbecsülésének, elismerésének kifejezéséként a Magyar Köztársaság Kormánya szép kivitelű oklevélben köszöntötte Kati nénit, melyet Vécsey László polgármester úr nyújtott át részére. A helyi Önkormányzat tiszteletét pedig szép színekben pompázó virágcsokor kíséretében tolmácsolta, a Családsegítő Szolgálat vezetője Kerékgyártó Tamás közreműködésével.

Kati néni ezután olyan kedvesen, olyan diplomáciai érzékkel vette át az irányítást, hogy lehetetlen volt bármire is nemet mondani. Az asztalra készített vendégváró frissítő és pogácsa mellé invitált bennünket, majd a kialakult kellemes beszélgetés folyamán igen széles látókörrel és érdeklődéssel tett tanúságot.

„Négy szempontot szoktak említeni, úgymond, azok, akik szidalmaznak és hátrányosnak nevezik az öregkort:

- 1) akadályoz a közéleti tevékenységben,
- 2) elgyengíti a testet,
- 3) megfoszt az élvezetektől,
- 4) közel van a halálhoz.”

Ahogy Cicero az öregségről írott művében szavaival érvelve cáfolja az előbbieket, Kati néni úgy cáfolta pontról-pontra tetteivel, viselkedésével bizonyítva, hogy másként is lehet.

A falu közéletében nem csupán a családja közvetítette információkon át, hanem saját érdeklődésétől, kíváncsiságától vezérelve is részt vesz. Kaptunk is tőle praktikus tanácsokat a megújult főtér karácsonyi programját illetően ugyanúgy, mint a község infrastruktúrájának fejlesztésére, de tájékozottan igazított el az egészségmegőrzés és sport témájában is.

Látogatásunk végétével elmondhattuk, hogy e szép kor megélése sokak számára elérhető, ám korántsem mindegy, hogy mennyi tartalommal, értékkel töltjük fel azt.

Kati néni ebben jó példával jár előttünk, fogadjuk meg jó szívvél adott útmutatását!

Szerető családja körében eltöltött további éveikhez jó egészséget, erőt kívánunk.

Kopjás Katalin
anyakönyvvézető

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ



DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER fogorvos

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémmentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

Bejelentkezés: 06 20 944 6757

GYÓGYTORNA STÚDIÓ



DR. HADHÁZY ÁGNES orvos-gyógytornász

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttrikuláz megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos kórkepek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

Bejelentkezés: 06 20 444 0370

Cím: 2111 Szada, Dózsa György út 145/B
www.fiziodent.hu

MYSTIQUE STONE INVESTMENT GROUP

— **KEREPES, Szabadság út 2592/1 Hrsz.**

— **MONORIEDŐ, Barátság út 0262/13 Hrsz.**

— **CEGLÉD, Puskaporos u. 36.**

Web: www.granitsirko.hu, Email: mystiquestone@gmail.com

Tel.: 06/30/431-5858, 06/70/601-4100, 06/70/601-4186

MINŐSÉGI GRÁNIT SÍRKÖVEK SZÉLES VÁLASZTÉKA KEDVEZŐ ÁRON.

Minden egyedi igényt kielégítünk!

Gránit ablakpárkányok	3600 Ft/m-től
Gránit egyes síremlékek	250.000 Ft/garnitúrától
Gránit dupla síremlékek	350.000 Ft/garnitúrától
TEMETŐI FELÁLLÍTÁSI KÖLTSÉGGEL.	



Kerítés fedlapok, konyhapultok készítése. Műkö síremlékek felújítása. Sirkőbontás, betüvésés, lézergravírozás, porcelán fénykép készítése.

MESEHÁZI HÍREK

Lámpás Ünnepe

November 12-én megtartottuk hagyományos Lámpás Ünnepeinket. Ezt minden évben Szent Márton napja körül ünnepeljük, régi hagyományok és a waldorf pedagógia szokásai szerint. Az egyik legszebb és legbensőségesebb ünnepünk, a gyerekekben egész életükre megmaradnak az itt keletkező képek és érzékelések. Az óvoda mellett megrakott tűznél gyülekeztünk, énekeltünk és körjátékoztunk együtt, utána fényt varázsoltunk azokba a lámpásokba, amiket az óvodásaink egész héten nagy izgalommal készítették.

(Itt szeretnénk megköszönni a Polgárórség éber segítségét, a nagyszámú autót, a kisgyerekes gyalogos és a tűz kiemelt figyelmet kapott szülői körünkből és a polgárórségtől is!)

Énekelve sétáltunk egy nagyot a lámpások fénye mellett a sötét erdőben, majd kezdődött a várva várt manókeresés – ilyenkor a szülők által varrt kis manók „elbújnak” a homokozóban épített homokvárban, hogy a gyerekek nagy örömmel megtalálják őket. Utána visszamentünk a tűzhöz, ahol a mártoni önzetlen megosztás példáját jelképesen azzal éltük át, hogy ennivalónkat (pereceinket) megosztottuk egymással. Az idén először nem csak magunkban, az óvodai közösségben próbáltuk átélni a mártoni szellemiséget, hanem szeretünk volna másokkal is megosztani, így jelképesen Márton-napon a Faluházba és az Óvodába is vittünk 1-1 tál pogácsát.

Aki már átélte, tudja, hogy a közös nagy tűz mellett énekelve megnyire élővé tud válni a felebaráti szeretet. Ilyenkor óhatatlanul is elgondolkodunk évről évre azon, hogy vajon mit váltunk mi a mindennapjainkban tettekre a mártoni példából, önzetlenül segítve másokon, utánozható mintát mutatva ezzel gyermekeinknek. A tűz melletti beszélgetések után az „Erdő mellet estvéledtem...” című dallal búcsúztunk, hazamentünk, és igyekszünk a külvilág sötétedésében is tovább keresni, őrizni magunkban a belső fényt.



Adventi készülődés a Meseházban

December 3-án, szombaton, délelőtt 9-14 óráig **ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS** lesz a **MESEHÁZBAN**, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

December 8-án beszélgetés lesz Patakyné Forgács Erzsébet, Szadán is ismert és népszerű Waldorf-tanárral, fejlesztő pedagógussal a kisgyermekes vallásosságáról. Mindenkit szeretettel várunk!
Előzetes érdeklődés, jelentkezés:
e-mail: waldorfszada@gmail.com; telefon: 20/399-8110

December 10-én mi is részt veszünk a Faluházban az ajándékkészítő délutánon. Lehet majd velünk filcből és papírból karácsonyfa-díszeket, illetve különböző apró ajándéktárgyakat készíteni, illetve lehet nálunk természetes alapanyagokból készült ajándéktárgyakat is vásárolni.

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, *hogy Szada községben*

2011. december 6. napjától

2011. december 12. napjáig

TÜDŐSZŪRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje naponta:

2011. december 6. (kedd):	8–13.45 óráig
2011. december 7. (szerda):	12.40–18 óráig
2011. december 8. (csütörtök):	8–13.45 óráig
2011. december 9. (péntek):	8–14 óráig
2011. december 12. (hétfő):	12.40–18 óráig

A tüdőszűrés helye:

VARRODA Szada, Dózsa Gy. út 90.

Panasz nélkül is lehet beteg.

A vizsgálat alkalmas a tüdőbetegségek időbeni felismerésére.

FIGYELEM!

A 40. ÉLETÉVÜKET BE NEM TÖLTÖTTEKET NEM SZŪRJÜK!

SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT TÜDŐSZŪRŐ IGAZOLÁST
HOZZA MAGÁVAL!

Ruhabörze! Ruhabörze! Ruhabörze! Ruhabörze! Ruhabörze!

FIGYELEM!

**Ismét megrendezésre kerül
INGYENES ruhabörzénk
2011. December 7-én szerdán
8-15 óráig
a FALUHÁZBAN**

**Várjuk Önöket jó minőségű felnőtt
és gyermek ruházattal.
Szeretettel hívunk mindenkit,
szóljon szomszédjának is!**

A szervezők:
Szociális Alapszolgáltatási Központ

„Örüljétek az Úrban mindenkor! Az Úr közel!”
(Filippi 4:4-5)

Örömteli várakozás

Ó, bárcsak tudnék örülni, bárcsak érezném az Úr közelségét! – sóhajtanak fel sokan.

Ha körülnézek a falunkban, a hazámban, a nagyvilágban, azt látom, hogy sok ember és sok nemzet kicsiben és nagyban háborúságban áll, ellenségesen néz egymással szembe. Sokan szorulnak ki munkahelyekről, családi otthonokból, de még a pályaudvarokról, aluljárókból is. Sok a betegség, halál, nyomorúság, sokan éheznek, fáznak, és sokakhoz már senkinek nincs még egy jó szava sem.

Ha magamba nézek, az sem biztatóbb: ott van az én szívemben is a sok indulat, a mások iránti türelmetlenség, a másokkal szembeni meg nem értés. Ott bujkál bennem is az ősi gyűlölet, önzés és kapzsiság, ritka vendég nálam a nyugalom, békesség, szeretet és megértés. Kitekintek a nagyvilágba és betekintek a szívembe, de az Úr közelségét és az ebből fakadó örömet nem érzem mindig életemben és körülöttem.

A kereső ember vívódásai ezek. Mindazoké, akik igazán keresik az öröm forrását, az Úr közelségét. Milyen öröm, hogyha bizonyosságot tehetünk arról, hogy Urunk a templom csendjében, az istentisztelet drága órájában, az áhítat meghittségében, leginkább pedig a róla szóló ígéhirdetésben van a legközelebb hozzánk! Ezért olyan drága minden szó, amit róla hallhatunk és róla mondhatunk. Ezért olyan fontos minden perc, óra, alkalom, amikor a róla szóló szavakkal feltölthezhetünk, az élet ígését magunkba szívhatjuk. Milyen nagy csoda ez, hogy a gyarló emberi szóban Őt magát fogadhatjuk be, Ő maga lép be az életünkbe! Nem mintha az emberi szónak oly nagy hatalma lenne, hanem mert Ő maga áll mögötte. Ő használja fel a gyarló emberi szavakat arra, hogy a még gyarlóbb emberi szívekben szállást vegyen.

A róla szóló szavakon keresztül az Úr maga jön közel hozzánk, hogy közelségével, megbocsátó szeretetével örömet szerezzen nekünk és mindazoknak, akik körülvesznek minket. Ha meghallottuk a szót, ha közelsége örömet szerzett nekünk, adjuk tovább! Vigyük közel szavakkal és tettekkel az Urat másokhoz, és szerezünk örömet a körülöttünk élőknek. Szerezzünk örömet mindazoknak, akik szeretetre és közelségre vágnak, s gyakran sóhajtanak fel így: Bárcsak tudnék örülni!

Az Úr közelségének öröme bizalmat, szívbeli békét és, derűt áraszt. Nem elég azonban csak a külsőt megváltoztatni, a belső-változás a fontosabb. Bennünk kell az igazi örömmel megjelenie, ez kell, hogy eltöltsen szívünket. Mennyi minden választ el bennünket Istentől. A rossz szokások falként emelkednek előttünk, a helytelen szavak hegyeket alkotnak, elállják utunkat. Bűneink visszahúznak. Ezért érezhetjük azt, hogy most még messze van tőlünk karácsony békéje. De ha szívünkben ott van a vágyakozás, hogy közeledjünk Hozzá, akkor bennünk él a békesség utáni sóvárgás. Ezért töltsön el bennünket reménységgel az, hogy tudjuk, Isten utat készít nekünk. El akarja venni bűneinket, ezért küld Valakit, aki a mi bűneinkért áldozza fel magát, akinek a sebei vel meggyógyulhatunk. Kérjük, hogy indítsa szívünket mély bűnbánatra, buzdítson bennünket boldog készülődésre, örvendező várakozásra, hogy az Üdvözítő születésének napját tiszta lélekkel ünnepelhesük.

Advent az elmélyedés időszaka is. Akik képesek meghallani az evangélium üzenetét, megizlelhetik Isten közelségének nagy titkát. Milyen jó érzés várni arra, akit szeretünk, aki fontos nekünk. Tele van izgatott cselekvéssel ez az idő, melynek nyomán igazi, örömteli lesz a várakozás. Az adventi gyertyák lángocskája meg-

töri a hétköznapi szürke rohanását, felébreszti bennünk a vágyakozást, hogy szélesre tárjuk szívünk ajtaját, hogy őszinte örömmel tudjuk várni Őt, a világ Világosságát. De ne feledjük, nemcsak saját magunkkal kell törődnünk, hanem másokkal is, hisz nem lehet teljes a várakozásunk, ha nem vesszük észre, hogy körülöttünk szomorú, gondokkal küzdő emberek vannak. Mit kell tennünk? Nem sokat kér tőlünk Jézus, csak annyit amit tőle kaptunk, amit Ő írt a szívünkbe. Azt a szeretetet, békét, örömet osszuk meg másokkal, a családban, az iskolában, a munkahelyen. És minden nap kérdezzük meg magunktól. Ma milyen követe voltam Jézusnak? Tudtam valakinek örömet okozni? Vagy csak szomorúság, bánat nőtt a nyomomban? Ha nem kielégítő a válasz, gondoljunk arra, még van időnk, hogy változtassunk. Legyen az idej adventben a jelmondatunk: Jézus csak abban a szívben lelhet igazi otthonra, amelyben a szeretet uralkodik. Tegyük meg érte mindent.

Úr Jézus Krisztusunk mindent megtesz azért, hogy boldogok legyünk. Ezért is kívánom azt:

- hogy vágyódjunk mindannyian az Ő közelségébe.
- hogy belépjen az életünkbe, gondolatainkba és cselekedeteinkbe.
- hogy a Róla szóló ige meghallása és befogadása által ez valóság legyen számunkra.
- hogy mindezt tovább tudjuk adni, és másokhoz is közel vigyük Őt.
- hogy tovább sugározzuk azt a szeretetet, békességet és boldogságot, amellyel Ő maga áthatja és beragyogja életünket.

Így várjuk az Ő eljövetelét!

Mihály Sándor

SZABOLCSKA MIHÁLY:

Ádventi ének

Szállj, szállj magasra, szíveink reménye
Vezess el minket Jézusunk elébe,
Ragyogj előttünk fénynek oszlopával:
Szent biztatással.

Hogy jó az Isten, ráüt a viharra,
Vidám szivárványt szó a borulatra;
Ígéje napfény, az ragyog felettünk,
Mitfélne lelkünk?

Óh jó az Isten, a mi sziklavárunk,
Nem tart soká már bűnbujdosásunk.
Az ígéretnek földjére érkezünk,
Jézus az nekünk.

Ő lesz a váltáság élet-birodalma;
Változz' öröme szívünk aggodalma.
Az elhagyottnak lesz már pártfogója,
Oltalmazója!

S lesz, lesz hitünknek diadalma, teljes,
Atyánk az Isten, irgalmas, kegyelmes,
A szeretetnek fényes napja jön fel
Üdvözítőnkkel!

Szállj hát magasra, szíveink reménye,
Vezess el minket Jézusunk elébe,
Elsírni könnyünk' édes örömmünkben,
Szeretetünkben!

KARÁCSONYI AJÁNDÉK CSOMAGOK KÉSZÍTÉSE

A Tábor Alapítvány – az előző évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi ajándékcsomagok gyűjtését. Idén is a Tiszántúlon élő hátrányos helyzetű családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével. Tudomásunk szerint Hajdú-Bihar-, illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében sajnos sok család mélyszegénységben él. Ezért támogatjuk ezt az un. leszakadt régiót.

Cipős dobozban, (ha van otthon) lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi csomagolópapírt, vagy reklámszatyorban veszik át ajándékát – istentisztelet után – a református gyülekezetben Séllei András, a baptista gyülekezetben Pálincás Ibolya. A katolikus gyülekezetben a – mise után – a sekrestyében adhatja le ajándékát.

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban (Dózsa Gy. u. 76. szám alatt) is. felfogadási időben (hétfőn 8-18 óra között, kedden és szerdán 8-16 óra között, csütörtökön 10-16 óra között, pénteken 8-14 óra között).

Adományként elfogadunk jó állapotban lévő használt játékokat, kisebb téli ruháinkat (sapka, sál, kesztyű), babaruhákat, írószereket, szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet. Alkohol, cigaretta vagy folyékony termék ne kerüljön a csomagba!

Nagyon jó nevelő hatású, ha a szülők együtt készítik el az ajándékokat gyermekekkel. Kisebbségi gyermekcsoportok (pl. hit-tancsoportok vagy óvodai- iskolai csoportok) is elküldhetik közös ajándékaikat.

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetősége ezzel foglalkozni, pénzbeli céladományt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételei elismervény ellenében). Az Alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladására. Az Alapítvány számlájára is (11742049-20300106, OTP Bank Gödöllő) befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt: karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó karácsonyi ajándékokra költi az alapítvány.

Az ajándékok leadási határideje: december 11. (vasárnap). E napot követően is elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy azt már csak majd karácsony után tudjuk eljuttatni a megajándékozott családoknak. Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében!

További tájékoztatás: Pálincás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851

Pálincás Ibolya – Tábor Alapítvány

A Tábor Alapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentése

A Tábor Alapítvány 1990-ben jött létre, azóta folyamatosan végzi közhasznú tevékenységét. Az Alapítványt a Pest Megyei Bíróság – tevékenysége alapján – közhasznú szervezetként vette nyilvántartásba 2009. április 22-i jogerős végzésében. E végzés alapján „Az alapítvány közhasznú tevékenysége:

- hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
- nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
- kulturális tevékenység.”

„A közhasznú szervezet köteles közhasznúsági jelentését a tárgyévét követő évben ... a 2111. Szada c. lapban közzétenni.” E kötelezettségünknek az alábbiakban teszünk eleget a 2010. évre vonatkozóan.

Bevételek:

Szada Polgármesteri Hivatal (Örömhír tábor étkezési hozzájárulás 2009–2010. év)	504.700 Ft
NCA támogatás (pályázatból)	64.355 Ft
Személyi jövedelemadó 1%-a	230.736 Ft
Római katolikus gyülekezet	37420 Ft
Baptista gyülekezet	29400 Ft
Szülők hozzájárulása (ÖRÖMHÍR tábor)	136.300 Ft
Cél-adományok	28.500 Ft
Kamat	246 Ft
Bevételek összesen:	1.031.657 Ft

Ráfordítások:

Cél szerinti tevékenység költségei	1.191.384 Ft
Tartós eszközök értékcsökkenése	178.744 Ft
Ráfordítások összesen:	1.370.128 Ft

Költségvetési támogatás felhasználása:

A kapott költségvetési támogatásokat a szerződésben meghatározott módon használtuk fel és számoltuk el az alapítvány költségeire.

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás: Alapítványunk tevékenysége 356.000 Ft mérleg főösszeggel, 356.000 Ft saját tőkével, 338.000 Ft veszteséggel zárta az évet.

Szakmai beszámoló:

Az alapítványi célok megvalósítását önkéntesek végzik. 2010-ben a 40 önkéntes segítő társadalmi munkája kb. 3500 munkaórát tett ki.

Fő tevékenységünk a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok szabadidős foglalkozásának biztosítása szünidei táborokban és a tanév ideje alatt alkalmi hétvégi klubokon. 2010-ben a szadai ÖRÖMHÍR nyári napközis tábort szervezte meg az alapítvány az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség önkénteseivel. A tábor öt hetén 68 család 88 gyermeke fordult meg 13-50 fős csoportokban. A táborban egy héten át vendéglátást láttunk hét árvíz- illetve jégkárosult gyermeket is. Az alapítvány közreműködött a szadai rászoruló családok gyermekei tábori étkezési díjának az önkormányzattól történő megkérésében.

Befizettük a tóalmási táborba két szadai gyermek egyhetes táborozási díját, valamint a Kékkereszt gyermektáborba egy szadai gyermek tábori díját.

A téli hónapokban néhány hétvégén közös uszodalátogatást szerveztünk, illetve támogattuk néhány nagycsaládos gyermek uszodába járását, s biztosítottuk három gyermek úszásoktatási költségeit.

Működtettük – alkalomszerűen – a helyi KÉKKERESZT csoportot a gyógyulni vágyó és szabadult szenvedélybetegek és családtagjaik számára – programszervezések keretében.

Alkalomszerűen támogattuk (szabadidős foglalkozások anyagi támogatásával, önkéntes munkával, szervezéssel, adományok gyűjtésével) a Baptista Szeretetszolgálat Misszióját a mélyszegénységben, elsősorban a Tiszántúlon élők felé.

Hozzájárultunk néhány önkéntes gyermekmunkás tanfolyami- vagy konferenciái képzéséhez.

Bábcsoportot működtetünk, s együttműködünk a Palánta Gyermek- és Ifjúsági Misszióval, amely a bábózáshoz szükséges kellékeket biztosítja számunkra.

Pálincás Ibolya
az Alapítvány elnöke

KÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS

A Tábor Alapítvány köszönetet mond a lakosságunknak a 2009. évi személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásáért. 2010-ben 231 ezer forint érkezett a számlánkra. Ezt az összeget a 2011. évi ÖRÖMHÍR tábor költségeire, szabadidős foglalkoztatásokra, uszodalátogatás költségeire, bábkellékek vásárlására használtuk fel.

Alapítványunk folyamatosan működik. Szívesen fogadjuk a pénzádományokat, valamint a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlását. Befizetési csekket az Alapítvány címén kérhet: Tábor Alapítvány Szada Székely Bertalan út 37.

Pálmai Zoltánné titkár **Pálincás Ibolya** elnök

Dr. Ács Tamás és a futás

Három szadai barát, dr. Ács Tamás, Zenyik Róbert és Molnár Tamás részt vettek a CCC (Courmayeur-Champex-Chamonix) futóversenyen Franciaországban. Összesen 92 km-t futottak, s közben 5100 m szintemelkedést küzdöttek le. Gratulálunk nekik! Kérdéseinkre dr. Ács Tamás válaszolt.

Milyen felkészültség kell egy ilyen versenyen való részvételhez?

Fiatalabb koromban versenyszerűen kaja-koztam, és életelememmé vált a mozgás. Próbáltam a kajákat innen Szadáról is folytatni, de a munka és a család mellett nem jutott napi 3 órára arra, hogy 2 órát utazzak, és 1 órát edzek. Ekkor talált meg gondolatával Robi barátom, aki már évek óta futott, hogy fussunk együtt. 2008-ban ez még csak kellemesen eltöltött reggeleket jelentett. Manapság heti 6 óra futást, és 1 óra úszást engedhetek meg magamnak. Reggelente, többször csapatosan, futunk és mire a család felébred, megérkezem és lezuhanyozva együtt reggelizhettünk.

Vett már részt más futó versenyen is?

2010-ben már elindultam néhány Magyarországon rendezett terepfutó versenyen. Ezekon lehetett jogot nyerni erre a francia versenyen való részvételhez.

Innen egyenes út vezetett a CCC versenyhez?

Itt a nagyszámú érdeklődés miatt a versenyzők számát előre meghatározzák, ami azt jelenti, hogy a kvalifikált jelentkezők közül sorsolással döntik el, ki az 1800 fő, aki indulhat. Szerencsémre én az első jelentkezőmre bekerültem.

Milyen felszerelés kell ekkora táv lefutásához?

Minden időjárásra kötelező felkészülni. Váltás ruha, eső álló ruházat, ital, étel kötelező. Minden versenyző kap egy karóra szerű chip-et és a hátizsákját is felszerelik egy chip-pel. Ezen keresztül folyamatosan követik, ki hol van, sőt a facebook-on keresztül az otthoniak is követni az eseményeket. Látták azt is, hogy az egyes állomásokra mikor és hányadikként értem be.

Milyen élményt szeretne még megosztani az olvasókkal?

Ez a hatalmas rendezvény megmozgatja az ott élő lakosságot, de nem csak arra a pár napra, hanem a szervező munkában is sokan részt vesznek. A sport közel áll az életükhöz. Kövér embert ritkán látni. Sportos, szikár emberek élnek ott. Kérékpár utak szelik át a hegyeket, sífelvonókat látunk mindenfelé. Hihetetlen élmény látni azt a szeretet és hangulatot, amivel az ott élő emberek minket, futókat fogadtak. Ahogy futottunk keresztül a falvakon a lakosság kinn állt tapsolt, frissítővel kínál, név szerint szurkoltak, amit a rajtszámunkról

alapján derítettek ki. Én délelőtt 10-kor indultam, és éjjel 3-kor érkeztem meg a célba, és még akkor is végig álltak a kordon mellett, tapsoltak, üdvözöltek és örültek a célba érésemnek.

Szeretném, ha ezt az érzést mások is átélhetnék.

Ha az olvasóknak van kedvük, idejük és kitartásuk, akár futhatnak velünk is! Várjuk szeretettel.

Székely Beatrix

Dr. Ács Tamás élménydús leírása a versenyről

Nagyon vártam már a rajtot, másfél éves készülésre tesz pontot ez a túra. Sokszor végignéztem az interneten az útvonalat vártam már előben a hegyeket. A rajtban a többi magyarral, és természetesen a „kistérségi” barátaimmal együtt álltunk. Éreztem, a körülöttem lévő indulók nem az én sebességem, gyorsabbak nálam.

A rajt előtti pillanatokban bementék, hogy a várható időjárás miatt nem engednek fel az első csúcsra, majd a végén kimarad 3 hegy, kicsit rövidebb lesz az útvonal, így végül csak 92,2 km és 5100 m szintkülönbség várt ránk. Kicsit csalódtam voltam emiatt, de a végére már nem hiányoztak a további méterek.

Lassú, kényelmesnek mondható kezdést terveztem, de arra nem voltam felkészülve, hogy a rajt után mintha járdaszívet lettem volna, annyian előztek meg. A Bertone-ra emelkedve azért nem nagyon lehetett lassítani, mert folyamatosan haladt fel a „túra-vonat”. Itthon meglepve láttam hogy 865-nek értem fel, és hogy a tetején egy csomóan megállnak pihenni, pedig még csak szűk 5 km-t tettünk meg, igaz komoly emelkedéssel. Az eleje kicsit gyorsabbra sikerült, igyekeztem lassulni, de így is 149-es átlagpulzussal indítottam. Ezután egy „kellemes” hullámvonal jött a Bonatti házig. Szépen elteltem, kicsit sikerült ejtenem a pulzusom, már csak 148-as átlaggal mentem. Ezután gyors ereszkedés Arnubába, ami 16,8 km-nél volt, és a 687. helyre jöttem fel. Menet közben nem sok embert előztem meg, szerintem a frissítópontokon maradtak el. Itt frissítettem először, kis francia kenyér sajttal, és már mentem is, séta közben ettem.

Mikor elkezdtem volna futni, akkor kezdtünk emelkedni a Grand Col Ferret-re, a túra legmagasabb pontjára, 2537 m-re. Ez tényleg nagyon kemény volt, de gyönyörű, szép. Lassan felbambuloktam itt már a saját iramomban, kb. az általam tervezett 145.ös átlagpulzussal. Innen bő tíz km ereszkedés következett La Fouly-ig. Na, ez kegyetlen volt, de itt még azért viszonylag friss voltam. Szépen leköcogtam, végig a bottal fékezve magam, nem is tudom lefelé vagy felfelé veszem nagyobb hasznát a botnak. A völgyben azért a frissítő előtt felvittek azért a hegyoldalba, csak hogy ne szokjunk el a hegymenetből.

La-Foulyban tartályöltés, sajnos francia kenyér nem volt, kis kóla, kenyér, sajt, séta, majd kocogás tovább a völgyben. A Champex lábához érve pedig elég meredek és hosszú emelkedő. Nagyon vártam már a végét, Champex 1480 m magasan, 46 km-rel gyakorlatilag a féltáv. Fantasztikus kis falucska a helyek között,

egy magasabban fekvő völgyben gyönyörű tengerszemmel a közepén. Itt komolyabb frissítés, tartályöltés, leves, tézsa, kis öltözés és indulás tovább.

Innen változott az útvonal, az egyik franciául tudó magyar srác mondta, hogy kb. 13 km jön 1000 méter szinttel lefelé. Ez kegyetlen volt. Azt hittem, a végén mindkét öregujjkörmöm lejön a zoknival együtt. Lementünk Martigny-be 499 m magasra. Ez már azért elég alacsonyan volt, eddig alig mentünk 1200 m alá. Mire odaérttem, besötétedett, úgy, hogy fejlámpa fel, megint öltözés, mert már látszott, hogy vihar készül. A frissítóponton látszott, hogy ideiglenes, csak kóla és víz volt, a sátor pedig majdnem elrepült a szélben. A kaja nagyon hiányzott, de így legalább fogyott a saját készletem. Ezután megeint 1000 méter szint felfelé a Forcrax hágóra, itt már szakadó esőben, egyre nagyobb szélben. Ez a rész nem esett jól. Sokáig meleg volt, csak az eső szakadt, ezért nem vettem fel a kabátom, anélkül is izzadtam. A teteje felé pedig már fáztam, a hágón felvettem a kabátom, de már csak a vizes cuccra tudtam. Innen gyors ereszkedés Trientbe 674 km.

Aztán tovább 10 km Vallorcine, de közben legalább 1800 m-re felmentünk, mert a tetején nagyon hideg volt, lefagyott a kezem. Nagyon küzdős volt, mert az elején aszfalton emelkedtünk sokáig, egy ideig kocogható, majd sétálás meredekség, majd elfogyott az út, és elég küzdelmes volt a köveken haladni lefelé az erdőben.

Vallorcineben kóla, leves, kenyér, sajt, narancs. Itt jó erőben éreztem magam, gondoltam megnyomom, és tényleg jó tempóban elindultam erre a 6,3 km-es szakaszra. Jól is ment, bár nem is kevés, 210 méter szint ebben a szakaszban is volt.

Argentiere-ben leves, kóla és már ott sem voltam. Nyomtam kegyetlen... olyan 6 km-nek hittem a szakaszt, de 9 volt, így kb. négy kilométerrel a vége előtt kipukkadtam. Eddig „rohantam” ezerral, itt az utolsó két szakaszon tényleg előztem. Még jó hogy ettem egy zselét, mert a végére teljesen eléheztem volna.

A célban, éjjel 3 óra 10-kor, azt hiszem az egyik „legkihaltabb” befutók egyike voltam, de így is nagyon tetszett. Még ilyenkor is egész sokan voltak az utcán és szurkoltak, pedig 6 C foknál nem volt melegebb, és az eső is csak kb. fél óra állt el.

17 óra 10 perccel a 401. helyre futottam be. Elégedetten értem be, szerencsés napot fogtam ki, örülök, hogy Z. Robi barátom „rávett”, hogy próbáljam meg, köszönet neki, és persze a családnak is, hogy tolerálják a „futóbolondériát”

Húsz éves a Szada SE



SZADA SE Felnőtt csapat



Szada SE Öregfiúk

Sok éve már annak, hogy a sportolni vágyók számára toborzót hívtak össze a Faluházba. Az összejövétel eredményeként, 1991. augusztus utolsó hetében Marinov László és Farkas Károly közreműködésével megalakult a Szada Sport Egyesület.

Elnöküknek Hrustinszki Ferencet, a Labdarúgó Szakosztály vezetőjének pedig az akkor még aktívan sportoló Farkas Károlyt választották. A Belügyminisztérium - Határőrség segítségével ekkor épült meg a községben a füves futballpálya, mely azóta is otthont ad a község számos rendezvényének. A faluban sorra alakultak meg a szakosztályok: az asztalitenisz, a lovas, a turisztikai, továbbá az öregfiúk labdarúgó csapata is ekkor szerveződött meg, s vezetett bajnokságba.

A huszadik évforduló alkalmából Marinov László, Delea István és Szűcs Sándor (a Szűcs Fogadó tulajdonosa) 2011. szeptember 10-én ünnepséget rendeztek, melyre meghívták azokat a sportolókat és szurkolókat, akik az elmúlt évek alatt tetteikkel, hozzájárultak Szada község sportsikereihez. Marinov László büszkén sorolta fel az SE fennállása óta elért sikereket.

Az ünnepség fénypontja a fiatalok és az öregfiúk 2 szer 30 perces foci mérkőzése volt, melynek levezetését Nánási Péter vállalta. Az fiatalok jeleskedtek, de a szépkorúak sem hagyták magukat. A nagy küzdelemben mindkét csapat két-két gólt szerzett, így a mérkőzés döntetlenre végződött. A fiatalok gólját Králik János és Sárközi László, az öregfiúk mindkét gólját Molnár András rúgta.

A mérkőzés legjobb játékosai, Valkó György kapus, illetve Marinov Zoltán irányító voltak.

Delea István és Szűcs Sándor minden jelenlétét megvendégelt egy finom vacsorával, és mivel nagyon jól éreztük magunkat, elhatároztuk, hogy nem várjuk meg a következő húsz évet, hanem minden évben megünnepeljük az Egyesület születésnapját.

Vágó Ferenc

Ünnepi hétvégék a Fáy Présház Étteremben

november 19-20.	– Márton napi liba ajánlatok
november 26-27.	– Adventi halnapok
december 3-4.	– András napi disznótoros lakoma
december 10-11.	– Vadnapok újratöltve

Idén is **rendelhet** tőlünk **karácsonyi ételeket**.

Rendelésfelvétel: december 20-ig telefonon, vagy e-mailen.

Elvitel: december 23. 12–20 óráig.

A rendelhető ételek listáját a weboldalunkon megtalálja!

Fáy Présház Étterem, Fót, Fáy sétány

(27) 395-215, info@faypreshaz.hu, www.faypreshaz.hu

ÚJ AKKU SZAKÜZLET ÚJ

Csúcsmínőségű akkumulátorok minden típushoz

DISZKONT ÁRON!



- személyautó
- motor
- teher
- játék, riasztó
- csónak, meghajtó
- elemek, töltők

- bevizsgálás
- töltés-mérés
- beszerelés
- kiszállítás

• ügyelet, segély:
06-20/94-58-766

Gödöllő, Dózsa György út 50. (a temetővel szemben)

Mobil: 06-30/53-64-300

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo.: 8-13

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 /Egész nap/

Szolgáltatásaink

Fodrászat, Műköröm, Manikűr, Pedikűr, Testmasszázs (klasszikus-, vagy svéd-), Szolárium, Vibrációs testtréner/rezgőpad, Kozmetika: Derma Roller kezelések, Dermionológia- és Oxigén-ion terápia (Feszesebb bőr, gyorsabb fogyás, könnyű végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény)

Szolgáltatásaink

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út 98. /Fő út, templomnál/

Nyitva: H-P: 8-20, Szo.: 8-14

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Téli szünidő?!

JÓ TANÁCSOK AZ ISKOLÁSOKNAK

Elsősorban az iskolások figyelmét szeretnénk felhívni most következő írásunkra, de a szülők és a nagyszülők se baj, ha elolvassák.

Biztosak vagyunk abban, hogy már nagyon várjátok a téli szünidőt. Végre lesz egy kis szusszanásnyi időtök, nem kell tanulnotok, lehet egy kicsit lazítani. Sajnos a mai felgyorsult világban rengeteg veszély is leselkedik rátok. Egy kicsi odafigyeléssel sok bajtól tudjátok megóvni magatokat.

Fontos, hogy tisztában legyetek egy-két számotokra is hasznos információval, azért hogy a téli szünidő a kellemes élmények miatt legyen majd felejthetetlen!

Ha a szünidő alatt egyedül maradsz otthon, akkor is légy elővigyázatos! Ne engedj be idegeneket a lakásba, bármilyen indoka is legyen arra!

A karácsonyi ünnepek fontos kellékei minden családban a gyertyák, csillagszórók, de ezeket csak a szüleitek felügyelete alatt gyújtatok meg, mert súlyos következményekkel járhat helytelen használatuk.

A szünidőben a barátokkal közösen szervezett programokon (kirándulás, mozi, színház stb.) legyetek figyelemmel arra, hogy a téli időszámítás miatt hamarabb sötétedik, ezért lehetőség szerint ezt figyelembe véve szervezzétek meg a programokat és utána a hazafelé vezető utat. A szüleitek tudjanak arról, hogy hová mentek és várhatóan mikor érkeztek haza.

Karácsonykor szeretjük meglepni a szeretteinket ajándékokkal, de ezek megvásárlásakor a nagy tömegben megbújó és nagy rutinnal rendelkező zsebtolvajokra próbáljatok figyelni és ne adjatok nekik esélyt, hogy a megtakarított pénzetekből ők lepjék meg a szeretteiket. A pénzeteket vagy a bankkártyátokat, ha rendelkeztek ilyennel, tegyétek olyan helyre, ahol más nem tud könnyen hozzáférni.

Szilveszter idején pirotechnikai eszközöket (petárdák, tűzijátékok) ne használjatok. A felnőttek is csak a rendeltetésüknek megfelelően – a jogszabályok által előírt idő és helybeli korlátokat betartva – használják, ezáltal elkerülve a maradandó sérüléseket okozható baleseteket.

Az ünnepek ideje alatt sem ajánlott az alkohol fogyasztása, mert a fiatalok esetében is a legtöbb baleset ennek a számlájára írható. Emellett könnyebben válhatsz alkohol befolyása alatt bűncselekmény áldozatává (kirabolnak, tetteleg bántalmaznak) vagy még rosszabb esetben elkövetőjévé (garázda magatartás, testi sértés).

Jó tudni, hogy nem csak az tartozik felelőséggel az elkövetett cselekményért, aki azt teszi, hanem az is büntetésben részesül, aki a bűncselekmény elkövetéséhez valamilyen módon segítséget nyújtott.

Jó pihenést, kellemes karácsonyi és újévi ünnepeket!

**Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**

Biztonságos ünnepek...

Bűnmegelőzés az adventi időszak karácsonyi készülődés idején

A meghitt karácsonyi ünnepekre való készülődés mindenkinek öröm. A bevásárlás izgalma azonban sokszor feledtetni azokat a biztonsági szabályokat, amelyek betartása kimondatlanul is hozzátartozik az ünnepek előtti időszakhoz, értékeink védelméhez.

A gépkocsi utasterében felejtett csomag, egy rosszul megválasztott, vagy becsatolt táska, egy másodpercnyi figyelmetlenség, és már kész is a baj.

A bevásárlóközpontok parkolóiban lévő gépkocsik utasterében hagyott csomagok, táskát, azonnal felkeltik a rossz szándékú emberek figyelmét, akik ezután a gépkocsik feltörésével könnyedén meg is szerzik azt.

Fokozottan figyeljenek értékeikre, ha tömegben tartózkodnak!

Okmányait, értékeit mindig táskájuk belső zsebeiben tartsák!

Kezüket mindig tartsák becsatolt táskájukon, hogy észrevétlenül senki ne nyúlhasson hozzá!

Aki kisgyermekkel megy bevásárolni, az pontosan tudja, hogy a számtalan játék és a polcokon lévő ajándékok óriási kihívást jelentenek a gyerkőcöknek, akik egy pillanat alatt képesek eltűnni a szülők szeme elől. Míg a riadt szülő a gyermekét keresi, akaratlanul is őrizetlenül hagyja a bevásárló kocsin a táskáját, benne talán a család karácsonyra félretett pénzével.

Vásárláskor soha ne hagyja a bevásárlókocsin a kézi-, illetve válltáskát, azt ugyanis szinte feltűnés nélkül leemelheti bárki!

Ha mégis megtörtént a baj, forduljon a biztonsági szolgálathoz vagy a rendőrség munkatársaihoz!

Sokunk környezetében vannak olyanok, akik magányosan, egyedül élnek. Mivel társ hiányában nem tudják, hogy kivel osszák meg érzéseiket, az ünnepek békés, áldott örömét, ezért a karácsony közeledtével náluk fokozódik az öngyilkosság veszélye. Ez egy kis odafigyeléssel, embertársi szeretettel megelőzhető. Részükre a jó szó, egy kis figyelmesség, adott esetben akár csak egy telefonhívás több lehet a legegyszerűbb karácsonyi ajándéknál is. Ez nekik az ünnepet, az életet jelentheti.

Kérjük, hogy Ön is szánjon egy percet azokra az ismerőseire, akik hasonló helyzetben vannak.

Amennyiben olyan rokona, barátja, ismerőse, szomszédja van, akinek szüksége van egy baráti jó szóra, akinél megelőzhető a tragédia, a közelgő ünnepek alkalmával mindenképpen figyeljen oda rájuk.

Békés, boldog, biztonságos karácsonyi és újévi ünnepeket!

**Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**



Dr. Molnár Andrea Ügyvédi Iroda

Iroda: 2100 Gödöllő, Dózsa György út 88-90.

E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

Dr. Molnár Andrea
ügyvéd

Telefon: 06-28-515-500; fax: 06-28-410-826

Mobil: 06-70-605-3440

MATEMATIKA KÜLÖNÓRA

Általános iskola 5. osztályától egészen az érettségig segítünk a felkészülésben. Ha problémád van a matekkal, jelentkezz bátran.

Műszaki Egyetemen tanuló lány, érdeklődni a 06 20 326 2375-ös telefonszámon.

A korengedményes nyugdíjba vonulás lehetősége



2011. december 31-ig

2011. december 31-éig van még lehetősége a munkavállalóknak korengedményes nyugdíjba vonulni. Ennek egyik alapfeltétele, hogy a munkáltató vállalja, hogy egy összegben megfizeti a nyugdíjfolyósító által határozatban kiközölt nyugdíjat, mely függetlenül attól, hogy hány évnek megfelelő nyugdíj összeg, a vállalkozás 2011-es ráfordítása lesz, azaz nem határolható el.

- Korengedményes nyugdíjra az a magánszemély jogosult, aki
2011. december 31-éig eléri a reá 2011-ben irányadó öregségi nyugdíjkorhatárnál öt évvel alacsonyabb életkort,
 - a szükséges szolgálati időt megszerezte,
 - a munkáltató és a munkavállaló bejelentette a szándékát a korengedményes öregségi nyugdíj igénybevételéhez szükséges megállapodás kötéséről az ügyfél lakóhelye szerint illetékes munkaügyi központnak,
 - e megállapodást 2011. december 31-ig megküldik az illetékes nyugdíjbiztosítási szervnek, és
 - a korengedményes nyugdíj megállapítását – legkésőbb – 2011. december 31-től igényli.

Mely korosztállyal lehet a munkáltatónak korengedményes nyugdíjazásra megállapodást kötnie?

Tekintettel arra, hogy 2011. évben az 1952.-ben született személyek nyugdíjkorhatára 62 év és 183 nap, az 1953.-ban születetteké 63.év, a jogosultság meghatározásakor a felemelt korhatárra figyelemmel kell lenni. Például 2011-ben az 1953-ban született személyek korengedményes nyugdíjjogosultságának meghatározásakor a 63 éves nyugdíjkorhatár előtti öt évet kell megállapítani, tehát a legkorábbi nyugdíjigény megnyílása az 58.-ik születésnapjuk. A korengedményes nyugdíjhoz szükséges szolgálati idő 37 év.

A 2011. évben megkötött megállapodás alapján megállapításra kerülő korengedményes nyugdíj összegét csökkentéssel állapítják meg, a csökkentés mértéke a korhatár betöltése előtt egy évvel havonta 0,3%, a második évtől havi 0,4%, azonban a csökkentés annak ellenére nem haladhatja meg a kiszámított nyugdíj 84 %-át, hogy a korhatár betöltése előtt öt évvel korábban vehető igénybe az öregségi nyugdíj.

A korengedményes nyugdíj megállapítása esetén a munkáltató a munkavállaló előrehozott öregségi nyugdíjra jogosító korhatárának eléréséig a megállapított korengedményes nyugdíjának emelések és kiegészítések nélküli összegét a Nyugdíjfolyósító határozata alapján a határozat kézhezvételét követő 15 napon belül előre, egy összegben megtéríti a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság-nak.

Az 1953-ban születettek esetében a munkáltatónak meg kell térítenie a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság részére a kiszámított korengedményes nyugdíj összegére – a megállapítás naptári évében irányadó januári nyugdíjmelés mértékével – számított nyugdíj-emelést, annyi hónapra, ahány hónapig a fizetési kötelezettség fennáll.

Ha a korengedményes nyugdíjazásról megállapodó munkáltató és munkavállaló a polgári törvénykönyv 203.§ (2) bekezdésében meghatározott jogviszonyban állnak (pl. közeli hozzátartozók), és a munkáltató a későbbiekben újabb biztosítási jogviszonyt létesít e korengedményes nyugdíjassal, a korengedményes megállapodásuk semmissé válik, azaz a korengedményes nyugdíj megszűnik, a munkáltató pedig az erre az időszakra eső nyugdíjkiadás megtérített összegét visszakapja a nyugdíjfolyósítótól.

Kissné Horváth Marianna
Gazdasági tanácsadó
06/1/874 0930

(x)

RECEPT SAROK

Kata rovata



Gondolom már mindenki behordta vagy megvette a szép napsütötte tököket, mert szükségünk lesz rá, hiszen sok finomság készíthető belőle. Tápértéke, cukortartalma magas, sokat sütötte nyáron a nap, és tele van energiával. Ne legyünk restek, sötét téli estéken dobjuk be a sütőbe, és süti helyett inkább ezt együnk. Ez a helyzet a gesztenyével is. Nemcsak tölteleknek finom, csak úgy csemegezni a tv előtt is remek étek. Mindenki tudja, hogy téli ételek hosszú főzést kívánnak, és emiatt sok a „tűz” bennük. Erre nagy szükségünk van, mert fel kell tölteni a szerzetünk raktárait. Az sem baj, ha 1-2 kiló felugrik ránk, majd jön a tavasz kerti munkával, mozgással és visszaáll minden a régi kerékvágásba.

Márton napon sokan sütnék libát, és ha még egy kis libamáj is kerül az asztalra, abból mennyei csemege készíthető. Én egy nagyon egyszerű receptek ajánlok hozzá.

Libamájpástétom

A libamájat megtisztítjuk, majd feltesszük főni 1-2 dl tokaji aszúba, v. édes borba. Dobunk a borba 1 fokhagyma gerezdet, 1 csipet egész fekete borsot, 1 babér levelet, és egy csipet fahéjat.

A máj nagyságától függően főzzük addig, míg ha egy villával megszúrjuk, nem ereszt véres levet. A tűzről levesszük, megvárjuk, míg kihűl langyosra.

Megpasszírozzuk, vagy reszelőn lereszeljük. Adunk a pástétomhoz 1 diónyi reszelt hagymát, 1-2 csipet sót, 1-2 csipet örölt borsot, 1 csipet fahéjat, 1-2 csipet szegfű borsot, 1-2 kanál vajat, és végül 1-2 kanál tejszínt. Ha nem elég kenhető, még tehetünk, belel tejszínt. Szeletelt Bacon szalonnával bélelt gerincformába tesszük, alufóliával letakarjuk és forró sütőben, vagy forró vízbe merítve megsütjük.

Hűtőbe tesszük, megvárjuk míg teljesen kihűl, és csak azután szeleteljük, ha már megérkeztek a vendégek. A díszítés szabadon választott, de jól néz ki karikára vágott lila hagymával, és kápia paprikával. Süssünk hozzá barna kenyérből pirítóst, és tegyük mellé a liba zsíráját is.

Darabolt sült liba

Sokan sütik egyben a libát, de ez csak akkor lesz igazán élvezetes, ha előtte fólia alatt két órát pároljuk. Ez a liba méretétől is függ. Azt szoktuk mondani, annyi időt kell sütni, ahány kiló (ez a pulykára is vonatkozik). Nos, én nem szeretem egybe sütni, mert nem lesz annyira ropogós és nehéz forrón szeletelni egy ekkora állatot.

Én a combot, a mellet és szárnyat részesítem előnyben. Ezt 3-4 órával a párolás előtt besózom, borsozom, és csak ez után teszem fel párolni annyi vízzel, hogy ellepje. Teszek a lábosba 4-5 gerezd fokhagymát, 2-4 babérlevelet, és fekete borsot. Lassú tűzön legalább 2 órán át párolom, és figyelem, hogy ne fője le a vizet. Ilyenkor kiolvad a nemes zsírja is. Mikor már elég puha, de még nincs teljesen kész, akkor átteszem tepsibe, öntök rá fél újnyi zsírt, és forró sütőbe teszem. Magas hőfokon, (kb. 200 C°-on), letakarás nélkül ropogósra sütöm a bőrét. Nem locsolom semmivel, csak a szemem állandóan rajta tartom, hogy nem égjen meg a bőre. 1-2 sütés után mindenki kitapasztalja, hogy saját sütője mire képes.

Dinsztelt káposzta

A fél kiló gyalult fehér, és fél kiló gyalult vörös káposztát összekeverek egy nagy edényben. Megsózom, megborsozom, és megszórom köménymaggal, ez hozza ki a káposzta aromáját. 3-4 kanál libaszírt olvasztok a lábosban és 1 deci vízben párolni kezdem. Mikor kezd puhulni, akkor 3-4 evőkanál cukrot is adok hozzá és tovább párolom. Ha még nem puha, adjuk hozzá még egy kis vizet, és addig pároljuk, míg meg nem puhul. A legvégén adjunk hozzá fél citrom levét. De ha ettől még különlegesebb minőséget szeretnénk, akkor 1 pohár pezsgővel meglocsolhatjuk, és pároljuk addig, míg a folyadék elpárolog róla.

A tányéron jó néz ki, ha a lila káposztára csöppentünk egy kis tejfölt is. Ne felejtsük, a jó munkához idő kell! Ha nem szánunk rá elég időt, kemény marad a hús, és szégyenben maradunk a vendégek előtt. Jó étvágyat mindenkinek.

V. Kiss Kata

Fatolvajokat fogtunk Szadán!

2011.szeptember 27-én este 21.15 kor lakossági bejelentés érkezett, hogy a Páskom felől láncfűrész zaját hallják. Polgár őr társammal megközelítettük a helyszínt és mi is halottuk a láncfűrész zaját. Ekkor hívtam fel Kovács Ágoston rendőr törzsőrmestert, körzeti megbízottat, aki az ellentétes irányból érkezett meg.

A helyszínen tetten értünk 3 illegális tevékenységet végző főt és vácharnyáni lakost. A 3 személyt a rendőrség előállította, ellenük szabálysértési eljárás folyik, a tehergépkocsira felrakott 9 q fát és a szerszámokat a helyszínen lefoglalták.

Köszönjük a lakossági bejelentést! Kérjük a jövőben is a szadai lakosokat, hogy bármi megszokottól eltérő, gyanús tevékenységet (lassan, vélelmezhetően megfigyelési szándékkal menő autót, vagy olyan személyek, akik szeretnének valamilyen indokkal bejutni lakásunkba, stb.) látnak, hallanak, jelezzék azt a POLGÁRŐRÖKNEK, vagy a KÖRZETI MEGBÍZOTT RENDŐRNEK.

Bármikor megjelenhetnek falunkban a tehergépkocsiról tűzfát, zsákos burgonyát, almát áruló emberek, őket folyamatosan ellenőrizni fogjuk, de kérjük jelentsék, ha gyanúsan viselkednek.

KOVÁCS ÁGOSTON r. törzsőrmester körzeti megbízott telefonszám: 0670-286-5390,
NAGY LÁSZLÓ polgárőr, közterület felügyelő telefonszáma: 0620-802-8899

Nagy László polgárőr

KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFEJTÉS

Kappa Consulting Kft.

06 20 329 5527

info@kappaconsulting.hu

2111 Szada, Dózsa György út 166.

(VIDautó Irodaház)



**ANGOL,
NÉMET
SZAK-
FORDÍTÁS**

FONTOS TUDNIVALÓK

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK	104
TÜZOLTÓK	105
RENDŐRSÉG	107
Általános segélyhívó	112
Központi tudakozó	198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston 06-70-286-5390

Rendőrőrs 2112 Veregyház, Petőfi Sándor utca 3.

tel.: 28/385-011, villámposta: police@bm.gov.hu

honlap: www.b-m.hu/police/

A Veregyházi Rendőrőrs járőrkecsijának telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6/10.

Tel.: 514-645, 514-655, villámposta: police@bm.gov.hu

honlap: www.b-m.hu/police/

Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ

(ORFK zöldsám: 06-80-201-303

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ

Nagy László – Telefon: 06-20-802-8899

POLGÁRŐRSÉG

24 órás ügyelete

Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-802-8899

TÜZOLTÓSÁG

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28/528-700, Fax: 28/528-701

honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf

EGÉSZSÉGÜGY

ORVOSI RENDELŐ

Tel: 405-188

I. számú körzet dr. Ács Tamás

Rendelési idő: hétfő: 15.00-19.00,

szérda-péntek: 13.00-17.00,

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.

II. számú körzet dr. Szemeredy István

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00,

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő. Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétfővégén: megelőző este 18:00 – követő reggel 08:00.

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00

kedd-csütörtök 13.30-18.00

takacsdent@tamil.com; www.takacsdent.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstikehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva: Hétfő de.: 8,30-12-ig, du.: 15,30-19-ig

Kedd-Péntek: 8,30-15,30-ig

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092

Pálmái Zoltánné: 06-20-886-4839 – Kádas Judit

ÁLLATORVOS

Dr. Mohai Imre, Dózsa Gy. út 70. Rendelés: H-Sz-P. 10-11.,

K-Cs: 17-18. Telefon: 06-30-953-1242

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

ÁRAMSZOLGÁLTATÓ

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllő,

Dózsa György út VUSZI Irodaház, hétfő: 12.00-18.00,

kedd: 8.00-14.00. Közvilágítás hibabejelentés: A Polgár-

mesteri Hivatal Műszaki Osztályán, ügyfélfogadási időben.

GÁZSZOLGÁLTATÓ

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9-12.

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849. TIGÁZ RT

Gödöllői Kirendeltség 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNETSZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1-3.

Nyitva tartás: hétfő, szerda: 8:30-18:00; kedd, csütörtök,

péntek: 8:30-16:00; szombat: 9:0-12:00 óráig

Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17.

Tel./fax: 06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571

villámlevél: info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu

TELEFONSZOLGÁLTATÓ

V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllő,

Dózsa György út 1/3. Tel.: (80) 880-880 díjmentes,

fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:

www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfő: 09.00-18.00, kedd-csütörtök:

09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-

ebben az időben tartanak nyitva, ebédidő 12.00-12.30-ig

tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság 2100 Gödöllő, Sik Endre

utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799.

Ügyfélfogadás: hétfő: 7:00-17:00,

kedd-csütörtök: 7:00-13:00.

Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00.

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)

413-663. Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00-18.00; kedd, szerda,

csütörtök: 08.00-16.30; péntek: nincs.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)

405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idő: hétfőn

és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között

Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055.

Félfogadás: hétfőn 13-16 óra között

Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28/503-060.

Nyitvatartás: H.: 08.00-17.00; K.: 08.00-15.00;

Sz-P.: 08.00-16.00; ebédidő: 12.00-12.30.

INTÉZMÉNYEK

ÁMK Általános Művelődési Központ

ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székelly Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada,

Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581

ÓVODA

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586

Konyha: 503-585

FALUHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180

TELEHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI

ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT,

2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625.

SZADAI MESEHÁZ WALDORF ÓVODA

2111 Szada, Kozmics utca. <http://www.szadai-mesehaz.hu/>

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.

2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510

Fax: 06-28-503-066; E-mail: szadanova@freemail.hu

EGYHÁZAK

BAPTISTA EGYHÁZ

Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407

villámlevél: blaci@freemail.hu

REFORMÁTUS EGYHÁZ

Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317

villámlevél: eszakpest@reformatusok.hu

RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00-17.45-ig.